

Acta de la Reunión de la Comisión de Garantía de Calidad del Título de Grado en Óptica y Optometría celebrada el 25 de Mayo de 2018.

En la ciudad de Sevilla, a las 11:30 horas del viernes 25 de Mayo, se reunió la **Comisión de Garantía de Calidad del Título de Grado en Óptica y Optometría**, en el Decanato de la Facultad, con la asistencia de los componentes indicados al margen.

RELACIÓN DE ASISTENTES

D^a María Álvarez de Sotomayor Paz
D^a María del Mar Orta Cuevas
D. Francisco Javier Romero Landa
D^a M^a José Bautista LLamas
D^a M^a Anunciación Ilundain Larrañeta
D^a Rocío Callejón Fernández
D. César Mayorga González
D^a Begoña Martínez Robles
D^a Rosa Baena Casado

Asisten a la reunión como miembros invitados: D^a Rocío Callejón Fernández y D^a Begoña Martínez Robles perteneciente al Colegio de Ópticos Optometristas de Andalucía.

En la sesión de hoy, asiste la Sra. Decana de la Facultad de Farmacia D^a María Álvarez de Sotomayor Paz, pero actúa como Presidenta por delegación D^a María del Mar Orta Cuevas, Vicedecana de Prácticas Tuteladas y Calidad.

Se trató el siguiente Orden del Día:

1º. Elaboración de los planes de Mejora del curso 2016-17 del Título de Grado en Óptica y Optometría.

La Sra. Vicedecana D^a María del Mar Orta explica brevemente a los miembros de la Comisión las acciones de mejoras que se proponen.

Se recogen a continuación algunas sugerencias y propuestas por parte de los diferentes miembros:

Todos coinciden en la buena valoración del Grado en Óptica y Optometría. Inspección enviará carta a los Departamentos que no cumplan con la grabación de los programas. Se tendría que avisar a los Departamentos porque ese hecho baja mucho los indicadores.

La Sra. Decana D^a María Álvarez de Sotomayor considera que habría que fomentar los proyectos de innovación docente.

Asimismo, en lo que se refiere a las Prácticas Externas, señala que se ha elaborado un documento para que rellene el establecimiento óptico en el que indicaría los servicios que ofrece y así el alumno pueda elegir según sus preferencias.

Movilidad: El alumno D. César Mayorga considera que no hay información al respecto. El curso ideal para salir sería 3º y debería haber charlas sobre la movilidad en el 2º curso. El destino más atractivo es Italia, pero tienen que tener superado el B1. Habría que fomentar el idioma para que ya los alumnos en 1º estuvieran en posesión de dicho B1, señala la Sra Decana.

Propone D^a Begoña Martínez que así como se hace un seguimiento de los alumnos, se podría hacer también un seguimiento de los tutores profesionales, cuando el alumno comenta que los citados tutores no son objetivos, no hay coherencia puesto que al final la valoración es máxima.

Hay cursos especializados y jornadas con muy buen nivel que los alumnos pueden hacer en el último curso. La relación entre alumno y Colegio tiene que ser esencial, indica D^a Begoña.

Comenta D. César Mayorga que en su opinión la asignatura *Salud Visual, Prevención de la ceguera y Baja Visión* se da muy generalizada. La Sra. Decana manifiesta que habría que revisarla porque es una asignatura que requiere mucha especialización, aunque asistiendo a una Conferencia de Decanos se llegó a la conclusión que la mayoría de los alumnos no van a ver cosas muy complicadas.

Comenta D^a María Anunciación Ilundain que las aulas 2 y 4 no se ventilan nunca, existe un ambiente opresivo,

Y, sin más asuntos que tratar, se dio por finalizada la reunión a las 13:35 horas.

VºBº Presidenta suplente



Fdo. María del Mar Orta Cuevas

VºBº Secretaria



Fdo. Rosa Baena Casado